
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

14. januar 2015 kl. 17.00 til kl. 20.00 

 

Forældrerepræsentanter: Trine Ravn, Peter Christiansen og Mette Waly 

Medarbejderrepræsentanter; Anne Jensen,  

Ledelsesrepræsentanter: Lone Jørring, Per Danielsen og Allan E. Laurents 

Børne og Skoleudvalget: afbud 

 

Afbud: Trine Møller (barsel), Frank Hansen, Jes Hermansen, Christian Bason, Kim Wilde, Hans 

Houmøller (evt. Marianne). 

 

Inviterede: Christine Walther,  

 

Der afholdes valg af suppleant på næste fællesmøde for Trine Møller. 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 

 

2. Valg af dirigent. 

Mette W. 

 

3. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 2. december 2014. 

Godkendt.  

Forkert dato på referat, ej den 19. august. 

 

4. Fremlæggelse af Helhedstilbuddets Udviklingsaftale for 2015/2016. Følgende 

fokuspunkter. 

 Teamudvikling, samarbejde og kompetenceudvikling. (organisationen) 

 Elevplanen. (organisationen) 

 Sundhedsfremmende tiltag. (direktionen) 

 

Allan orienterede om baggrunden og koncepterne for kvalitetsrapporten og 

udviklingsaftalen, samt hvordan vi havde arbejdet med dem. 

Udviklingsaftalen gælder for 2 år, Der er 3 hovedpunkter, et fra direktionen og to fra 

organisationen.  

 

Sundhedsfremmende tiltag er personalerettet og tænkt bredt, spinningscykler 

sundhedsprofil, arbejdsmiljø, trivsel etc. 

 

Diskussion om faglighed og faglige krav. Fagligheden kan indarbejdes i elevplanen, hvad er 

vigtigt for vores elever, kombinationen af det praktiske og faglige.  
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5. Skolebestyrelsens opmærksomhedspunkter i forbindelse med planlægningen af næste 

skoleår. Skolens MED udvalg går ”så småt i gang med planlægningen af næste skoleår”. På 

skolebestyrelsesmødet den 2. marts vil vi gerne have drøftet procedurer og retningslinjer inden 

for forskellige områder: 

 

Punktet gav anledning til en bred diskussion hvor lidt ”taletid” ikke rakte. På vores mødet i marts 

vil ledelsen komme med et udkast på elevplaner/årsplaner. Gode ideer skrevet i kursiv. 

 

a. Fagfordeling (teamdannelse). Samkøring af gamle principper og nye 

b. Elevplaner/årsplaner. Aktivt dokument, hvordan tilpasses den til flere faggrupper, PPR, 

forældre? 

c. Forældresamarbejde (årshjul) Høstfest, fredagscafe, deltagelse af pædagoger og lærere 

hvor mange og hvordan, sociale sammenkomster, temaaftener, faglige indspark, cafemodel 

med foredrag i emner i f.eks. seksualitet, læseindlæring osv. 

Forældresamarbejde i hverdagen, definition af emner områder, en ramme. 

Overlevering, hvem skriver dagsseddel, sammenhængende dagseddel, kan sendes via intra. 

Hjælpe med at danne netværk mellem forældre. Kommunikationsstrategi for 

forældresamarbejde. Primærpædagog/kontaktlærer tager kontakt til alle, f.eks. 1.-2. mdr. 

d. Visitation ud og ind af skolen. 

SB holdning til punktet, temaaften arg. af SB ”ud af skolen og hvad så”. God ide, gerne med 

deltagelse af div fagpersoner. 

 

 

6. Forældreundersøgelse. Endelig beslutning om koncept, målgruppe og meget gerne hjælp til 5-

10 spørgsmål I som forældre gerne vil stilles. F.eks. målopfyldelse, hvilke mål kan vi opstille,  

 

Undergruppe: Trine, Frank og Peter. 

 

7. Meddelelser: 

a) Formanden: Ansøgning om midler ift. sammenlægningen af Fritidstilbuddet og 

Skovmoseskolen.  

b) Ledelse: Budget og regnskab for 2014 og 2015. AEL orienterede om regnskabet fra 2014 og 

de problematikker der var i forbindelse med regnskab og budget både for 14 og 15.  

c) Medarbejderrepræsentanter: 

Evaluering af opstart ud fra enkelt dage og på tværs, koncept udarbejdet. Ny APV for hele 

kommunen.  

 

8. Evt. 

5 gode historier: 

 Lærke fra 10.a i praktik på byggeren. 

 Idas deltagelse i Nørdprojektet. 

 Kim Wilde indlæg på bloggen ”Op med Downs”. 

 5.kl projekt, iPad med hjemme i julen og weekender til kontakt med andre elever. 

 Søren Gericke kommer på besøg i 9.kl. 
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Elevrådsformanden deltager på mødet i marts. 

Næste møde, formalia, principper, forretningsorden, vedtægter vedr. SB 

Dato på udviklingsaftalen rettes til 2015. 

Ønske om faglighedsdiskussion, linjefag omfang og behov undersøges. 

  

 

Kommende møder: 

skolebestyrelsesmøde mandag den 2. marts kl. 17.00-20.00(med deltagelse fra elevråd) 

skolebestyrelsesmøde onsdag den 6. maj kl. 16.30-19.30  

skolebestyrelsesmøde torsdag den 18. juni kl. 17.00-21.00 (sommerafslutning) 
 

 

 

For referatet  

 

Per 

 
       
 
                      


